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ORDEN DEL DÍA:

— Elección del Vicepresidente Segundo de la Comisión. (541/000014).

— Designar la Ponencia que informe el Proyecto de ley de la carrera militar. (621/000107).
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Se abre la sesión a las diecisiete horas y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, vamos a dar comien-
zo a la sesión.

Me van a permitir, antes de entrar en el orden del día y
a los efectos de que conste en el acta de esta comisión,
tener un emocionado recuerdo por los dos soldados españo-
les muertos en Afganistán. En nombre de toda la comisión
quiero mostrar nuestro más sentido pésame a la familia y,
por supuesto, expresar el deseo de pronta recuperación de
los soldados heridos. Y para que así conste también, quiero
manifestar que ha sido siempre un deseo de la comisión
respaldar estas misiones de paz —no exentas de peligro,
como vemos— que garantizan la libertad y el bienestar, en
este caso de los afganos. Como esta comisión ha venido
reiterando su apoyo a nuestras Fuerzas Armadas, es justo

trasladarlo también a los familiares más directos y a los
allegados. 

Por tanto, muchas gracias en nombre de la comisión. 

— ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE SEGUNDO
DE LA COMISIÓN. (541/000014)

El señor PRESIDENTE: Comenzamos el orden del día
con la elección del vicepresidente segundo. (El señor
Muñoz-Alonso Ledo pide la palabra.)

Tiene la palabra su señoría.

El señor MUÑOZ-ALONSO LEDO: Gracias, señor pre-
sidente.

Mi grupo propone la elección de don Gustavo Alcalde
Sánchez, que ya había ocupado ese puesto anteriormente.



El señor PRESIDENTE: Supongo que, como no hay
ningún otro candidato, podríamos aceptar la propuesta por
asentimiento y por unanimidad. Señor senador, puede
ocupar su sitio. (El señor Alcalde Sánchez ocupa su puesto
en la Mesa.)

— DESIGNAR LA PONENCIA QUE INFORME EL
PROYECTO DE LEY DE LA CARRERA MILI-
TAR. (S.621/000107)

El señor PRESIDENTE: Pasamos al segundo punto del
orden del día, que consiste en designar la ponencia que
informe el proyecto de ley de la carrera militar. Por tanto,
los portavoces, tienen la palabra.

El señor MUÑOZ-ALONSO LEDO: Gracias, señor pre-
sidente. Por el Grupo Parlamentario Popular, los ponentes
serán el senador Sacristán Rodríguez y yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor CABALLERO MOYA: El senador Miguel
Ángel Uzquiza y yo mismo.

El señor PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario
Entesa Catalana de Progrés?

El señor ALEU I JORNET: Por el Grupo Parlamentario
Entesa Catalana de Progrés, yo mismo.

El señor PRESIDENTE: El senador Companys, que
está ocupado en otra comisión, me ha dicho que quiere
participar en la ponencia, y así será.

Señorías, aprovechando su presencia, me gustaría que
fijásemos la fecha para la reunión de la próxima comisión,
y así no tener que estar pendientes de citar a los miembros
de la Mesa y Portavoces. Los demás senadores pueden irse
si quieren y tienen otros trabajos, ya que esto compete úni-
camente a la Mesa y a los portavoces.

Se levanta la sesión. 

Eran las diecisiete horas y diez minutos.
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